

apophasis / December 15, 2010 09:25AM

[\[醫療\] 國立臺灣大學與香港中文大學共同成立聯合臨床研究中心](#)

[醫療] 國立臺灣大學與香港中文大學共同成立聯合臨床研究中心 ( [英文版](#) )

《臺大校園焦點》( 2010/12/13 ) 為達世界頂尖大學目標並追求學術卓越，國立臺灣大學積極推廣國際學術交流與合作。於是十一月二日，臺大醫學院與香港中文大學醫學院簽署合作協議，共同成立聯合臨床研究中心，以強化臨床研究發展，共同培育下一代臨床醫學人才。

合約簽署儀式在臺大公衛學院舉辦，臺大校長李嗣岑與沈祖堯醫師分別代表臺大與香港中文大學出席簽署合約。

在未來，兩所大學的醫學院將會共同針對港、臺共見的疾病進行臨床醫學研究，包括癌證、心血管疾病與消化道疾病。雙方也協議建立交換學者以及共同訓練等機制。臺大希望透過與香港中文大學醫學院的合作，能促進、加強生醫領域方面的學術交流以及人才培育，創造國際生物科技發展的新里程。

資訊來源：

[臺大校園焦點 2010/12/13](#) ( 英文 )

-----  
[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)  
-----

---